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6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 

Τηλ.: 210-5821732 
Τηλ.& Φαξ: 210-5322712 
email: mail@6gym-chaid.att.sch.gr 

 

Ε Σ Ω Τ Ε Ρ Ι Κ Ο Σ Κ Α Ν Ο Ν Ι Σ Μ Ο Σ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α Σ Σ Χ Ο Λ Ε Ι Ο Υ 

 
Καθώς το σχολείο δεν είναι απλά ένας χώρος μάθησης αλλά και αλληλεπίδρασης, όπου αναπτύσσονται 

ποικίλες σχέσεις είναι σημαντικό για να λειτουργήσει σωστά να ακολουθηθούν κάποιοι βασικοί κανόνες, 

που καθορίζουν αυτές τις σχέσεις και προστατεύουν τα δικαιώματα όσων φοιτούν και εργάζονται σε 

αυτό. Στο σχολείο μας αγωνιζόμαστε όλοι, προκειμένου να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον 

συνεργασίας, ελευθερίας και διαλόγου, που ταιριάζει στους αυριανούς δημιουργικούς πολίτες του 

κόσμου. 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ –ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΑΥΤΟ 
 

 Όλοι οι μαθητές πρέπει να προσέρχονται έγκαιρα στο σχολείο, τουλάχιστον 10' πριν χτυπήσει το 
κουδούνι (8.15 π.μ.)

 Οι μαθητές δε θα ανεβαίνουν στις αίθουσες, αλλά παραμένουν στο προαύλιο για την πρωινή 
συγκέντρωση και προσευχή. 

 Οι μαθητές συντάσσονται κατά τμήματα, όπως αυτό υποδεικνύεται από τους υπεύθυνους καθηγητές

 Οι μαθητές πρέπει να δείχνουν σεβασμό τη ώρα της πρωινής συγκέντρωσης και δεν πρέπει να 
συνομιλούν και να παρενοχλούν τη διαδικασία αυτή.

 Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δίνουν στις ανακοινώνεις κατά τη διάρκεια της πρωινής συγκέντρωσης.

 Οι μαθητές οφείλουν να ανεβαίνουν στις αίθουσές τους με προσοχή, φροντίζοντας τόσο τη δική τους 

όσο και την ασφάλεια των υπολοίπων.

 Μετά την είσοδο του καθηγητή δεν επιτρέπεται σε κανέναν μαθητή να εισέλθει στην αίθουσα διδασκαλίας, 

αλλά θα πρέπει να πηγαίνει στο γραφείο του διευθυντή και να ζητά γραπτή άδεια για να μπει στην 

αίθουσα.

 Όποιος αργεί να προσέλθει στο μάθημα χρεώνεται με απουσία, η οποία αναγράφεται και δικαιολογείται 

κατά περίπτωση.

 Για τις μεμονωμένες, αδικαιολόγητες απουσίες από το μάθημα προβλέπονται κυρώσεις από τη 
νομοθεσία.

 Μετά το τέλος του κάθε μαθήματος, όλοι οι μαθητές βγαίνουν από την αίθουσα, προκειμένου ο 

καθηγητής να κλειδώσει, κατεβαίνουν στην αυλή χωρίς καθυστέρηση και χωρίς να παραμένουν στους 

διαδρόμους.

 Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να εισέρχονται χωρίς λόγο στο γραφείο του Δ/ντή και των καθηγητών.

 Προσοχή, δεν πρέπει να προβαίνουν σε οποιαδήποτε ενέργεια θέτει σε κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα 

και ασφάλεια των ιδίων και των συμμαθητών τους και εγκυμονεί σοβαρό κίνδυνο ατυχήματος. 

 Επίσης δεν πρέπει να εξέρχονται από το χώρο του σχολείου κατά τη διάρκεια του ωρολογίου 

προγράμματος χωρίς άδεια.

 Κατά τη διάρκεια του σχολικού ωραρίου οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έρχονται σε επαφή με 

εξωσχολικούς. 

 Μετά το τέλος των μαθημάτων οι μαθητές απέρχονται από το σχολείο και δεν παραμένουν στον προαύλιο χώρο.

 Δεν επιτρέπεται το κάπνισμα στους χώρους του σχολείου .

 Η κατοχή κινητών τηλεφώνων καθώς και συσκευών καταγραφής ήχου και εικόνας στο χώρο του σχολείου δεν 

επιτρέπεται. Το σχολείο μας διαθέτει δύο τηλεφωνικές γραμμές για κάθε επικοινωνία. (Φ25/103373/Δ1/22-6-18 και 

137003/Δ1/25-08-2018).

mailto:mail@6gym-chaid.att.sch.gr
mailto:mail@6gym-chaid.att.sch.gr


Διεύθυνση: Μπουμπουλίνας 14, Δάσος Χαϊδαρίου - Τηλ.: 210-5821732 Fax: 210 - 5322712 - e-mail: mail@6gym-chaid.att.sch.gr 

Σελίδα 2 
 

 Κατά τη διάρκεια της διδακτικής ώρας, αλλά και κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων οι μαθητές πρέπει να 

φροντίζουν να τηρούν κόσμια συμπεριφορά. Οι υβριστικές εκφράσεις και οι χαρακτηρισμοί θεωρούνται 

ανάρμοστες συμπεριφορές και δεν ταιριάζουν στους μαθητές και στο κλίμα του σχολείου.

 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΣ ΕΛΕΧΓΟΣ 

 

Αποκλίσεις των μαθητών από τη δημοκρατική συμπεριφορά, τους κανόνες του σχολείου, τους 

όρους της ισότιμης συμμετοχής στη ζωή του Σχολείου, από τον οφειλόμενο σεβασμό στον/στην 

εκπαιδευτικό, στη σχολική περιουσία, στον συμμαθητή/τη συμμαθήτρια, πρέπει να θεωρούνται 

σχολικά παραπτώματα. 

Τα σχολικά παραπτώματα θα αντιμετωπίζονται από το σχολείο, συμφώνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και με γνώμονα την αρχή ότι η κατασταλτική αντιμετώπιση αυτών των φαινομένων 

πρέπει να είναι η τελευταία επιλογή, χωρίς όμως να αποκλείεται ως παιδαγωγικό μέτρο. 

 
ΠΡΟΛΗΨΗ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΒΙΑΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ 

 

 

H ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος αποτελεί σημαντικό παράγοντα της διαδικασίας 

πρόληψης η/και αντιμετώπισης φαινομένων βίας, παρενόχλησης, εξαναγκασμού και σχολικού 

εκφοβισμού. Χαρακτηριστικά του θετικού και υγιούς σχολικού κλίματος είναι ο αμοιβαίος σεβασμός, 

η αποδοχή της διαφορετικότητας, η προώθηση της συνεργασίας με Φορείς, η συνεργασία του 

Σχολείου με την οικογένεια κ.α. 

 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ -ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 

Η συμμετοχή των μαθητών σε σχολικές εκδηλώσεις και δραστηριότητες θεωρείται επιβεβλημένη 

καθώς αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι στης σχολικής ζωής. 

 Για τη συμμετοχή στις παρελάσεις καθορίζεται στολή από το σύλλογο Καθηγητών καθώς και το σύλλογο 

Γονέων και Κηδεμόνων, ανάλογα με τις δυνατότητες των μαθητών.

 Οι απουσίες των μαθητών από τις γιορτές και τις σχολικές εκδηλώσεις, τους περιπάτους και τις εκδρομές 

καταχωρίζονται κανονικά.

 Επισκέψεις–Εκδρομές. Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους και σύμφωνα με τον προγραμματισμό του σχολείου 

πραγματοποιούνται εκπαιδευτικές επισκέψεις κατά τμήματα ή τάξεις καθώς και περίπατοι, όπως ορίζονται από τις 

ισχύουσες διατάξεις.

 Στο πλαίσιο προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων που υλοποιούνται στο σχολείο μας μπορούν να 

πραγματοποιηθούν και επισκέψεις – εκδρομές με διανυκτερεύσεις όπως ορίζει ο νόμος περί 

εκπαιδευτικών επισκέψεων.

 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ 

 

 Η υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου (εποπτικό και αθλητικά υλικά, θρανία, βιβλία, Η/Υ κλπ.) καθώς και οι 

χώροι του σχολείου είναι περιουσία όλων μας και θα πρέπει να αντιμετωπίζονται με σεβασμό. Για κάθε 

αποδεδειγμένη φθορά επιβάλλονται πειθαρχικές και οικονομικές κυρώσεις.

 Οι μαθητές οφείλουν να διατηρούν τους χώρους του σχολείου καθαρούς.
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 Τα προεδρεία των μαθητικών κοινοτήτων και συμβουλίων πρέπει να παρακολουθούν την πορεία της 

σχολικής ζωής και να παίρνουν πρωτοβουλίες για την ομαλή λειτουργία του σχολείου. Να συνεργάζονται με τον 

Διευθυντή και τους Καθηγητές, να επισημαίνουν προβλήματα και παραλείψεις και ναπροτείνουν λύσεις. Οφείλουν να 

βοηθούν στην υλοποίηση ιδεών και την πραγμάτωση στόχων που αφορούν τη γενικότερη πολιτιστική πρόοδο του                     

σχολείου.

 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

 

 Το σχολείο επιδιώκει την συχνή συνεργασία με τους γονείς. Οι γονείς θα ενημερώνονται άμεσα για όλα τα θέματα 

που τους αφορούν και ιδιαίτερα για θέματα που σχετίζονται τα παιδιά τους (μαθησιακά – προβλήματα 

συμπεριφοράς). 

 Το σχολείο συνεργάζεται με το σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων για θέματα που αφορούν την σχολική κοινότητα 

(υποδομών –εκδηλώσεων –ενημέρωσης). 

 
ΙΒ. ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024 ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ: 

 
 

1η διδακτική ώρα 8:15 - 9:00 

2η διδακτική ώρα 9:05 - 9:50 

3η διδακτική ώρα 10:00 - 10:45 

4η διδακτική ώρα 10:55 - 11:40 

5η διδακτική ώρα 11:50 - 12:35 

6η διδακτική ώρα 12:40 - 13:25 

7η διδακτική ώρα 13:30 - 14:10 

 

 
Απουσιολόγοι 

 Οι απουσιολόγοι ορίζονται από τον υπεύθυνο καθηγητή σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις..

 Παραλαμβάνουν από το Γραφείο καθηγητών τα απουσιολόγια και τα βιβλία διδασκόμενης ύλης και συμπληρώνουν 

με υπευθυνότητα τα απουσιολόγια. Καταγράφουν τους απουσιάζοντες μαθητές με προσοχή και τα διατηρούν 

με δική τους ευθύνη καθαρά.

 Παρεμβάσεις στο απουσιολόγιο δεν επιτρέπονται. Είναι δημόσιο έγγραφο και διώκεται ποινικά. 

 Μετά το τέλος τους ημερησίου προγράμματος παραδίδουν το απουσιολόγιο και το βιβλίο ύλης στο Γραφείο των 

Καθηγητών.

 
 

 
Ευελπιστούμε στην πρόθυμη συνεργασία των Μαθητών, καθώς και των Γονέων και 

Κηδεμόνων με το Σύλλογο Καθηγητών και τη Διεύθυνση του Σχολείου, ώστε να διευκολυνθεί το 
έργο μας. Με τον κανονισμό αυτό αποσκοπούμε στην ουσιαστικότερη και αποδοτικότερη 

λειτουργία του Σχολείου . Κοινή επιδίωξη όλων είναι η βοήθεια και πρόοδος των μαθητών μας. 
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